



Datum: 09.03.2018

Medij: Dnevnik

Rubrika: Društvo

Autori: D. Devečerski

Teme: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine; Mihalj

Napomena:

Površina: 424

Tiraž: 10000



Naslov: „Путокази“ на животним прекретницама

Strana: 7

У НОВОМ САДУ ОТВОРЕН САЈАМ ОБРАЗОВАЊА

„Путокази“ на животним прекретницама

- И овај, 13. сајам образовања помаже нам у изградњи друштва знања у којој наилазимо и на бројне изазове и противуречности, те су нам путокази веома потребни - рекао је на отварању Сајма образовања „Путокази“ покрајински секретар за високо образовање професор др Зоран Милошевић. - Међу тим изазовима је и чињеница да се број уписаних студената на високошколске установе смањило за пет посто, али и друга, да се, истовремено за девет посто повећао број буџетских студената.

Зоран Милошевић подсетио је и на значај повезивања науке и привреде, које се не огледа само у изградњи научно технолошких паркова, него и у јачању кластера, активностима Фонда за иновациону делатност, те разноврсним подстицајним мерама Покрајинске владе, од којих је посебно издвојио ону која је довела до тога да је у последње три године међу новозапосленим радницима безмало трећина високообразованих.

- Циљ овог сајма, од 2014. године, када је одржан први пут, је сте промоција и афирмација целоживотног образовања, а у нашој земљи оно је интегрисано у јединствен систем - од предшколског преко свих осталих нивоа образовања, све до докторских студија, а затим и



кроз разне видове целоживотног учења - рекао је потпредседник Покрајинске владе и покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине Михаљ Њилаш. - На том путу постоје мостови између две етапе и путокази, који и деци и њиховим родитељима на тим прекретницама помажу да одлуче у ком правцу ваља даље ићи. Овај сајам

је један од таквих путоказа, јер на њему је на једном месту обједињена образована понуда.

У Конгресном центру „Мастер“ јуче је тема дана била Јавно здравље кроз ваннаставне активности, а организовали су је Институт за јавно здравље Војводине и Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине - националне заједнице. После предавања, у дискусији су учествовали представници ученичких парламената. Велики број матураната привукла је и јучерашња промоција могућности студија и истраживачког рада у Канади, коју је организовала амбасада ове земље.

Уз ове образовне понуде за матуранте средњих школа, на сајамским штандовима осмаци могу да се упознају првенствено с образовним профилима средњих школа из Новог Сада, а као део „Путоказа“ данас ће се одржати и Сајам запошљавања.

Поред промоције образовања за све, дуалног и целоживотног образовања, акценат овогодишњих пратећих манифестација на „Путоказима“ је на новим видовима образовања - информатици и дигитализацији.

Захваљујући Покрајинском секретаријату за образовање управу и националне мањине - националне заједнице, који је обезбедио бесплатан превоз за средњошколце који нису из Новог Сада, на Сајам ће организовано доћи и 5.000 средњошколаца и 400 њихових наставника из свих војвођанских општина.

Новосадски сајам „Путоказе“ и овај пут организује у сарадњи с Министарством просвете, Покрајинском владом и Градом Новим Садам.

„Путокази“ трају још данас и сутра, радно време Сајма је од 10 до 19 часова, а улаз је бесплатан.

Д. Девечерски

Скоро 400 акредитованих студијских програма УНС-а

Већ традиционално, на „Путоказима“ се представљају сви факултети и научни институти Универзитета у Новом Саду, са својих безмало 400 акредитованих студијских програма на свим нивоима студија, с посебним акцентом на нове програме. УНС, поред тога, представља и своје смештајене капацитете, здравствену заштиту и све остало што прати живот академица. На сајамским штандовима нашла се и понуда седам високих школа, али и многих приватних високошколских установа, као и образовна понуда Словеније, Словачке и Канаде.

